

BĚŽKY VYMĚNILA ZA SJEZDOVÉ LYŽE

EXHIBIČNÍ OBŘÍ SLALOM JELA I BIATLONISTKA VERONIKA VÍTKOVÁ STRANA 11



metro

Čtvrtek, 31. března 2016

Č. 62, www.metro.cz
Svátek slaví: Kvído

Min. 12°
Max. 16°

Největší deník v ČR

Češi se na internetu baví návštěvou z Číny

Sociální sítě. Návštěva čínského prezidenta v Praze vedla k lidové tvořivosti. **Nápis na billboardu.** Každý ho mohl předělat podle sebe. **Slováci.** Kvůli byznysu s Čínou Češi přehlížejí porušování lidských práv STRANY 2 A 6



Prezident Miloš Zeman a jeho čínský protějšek Si Tin-pching si večera na závěr návštěvy v Česku připili pivem na terase Strahovského kláštera v Praze. ČTK

Hrad ovládne Karel IV.

Tematika života a doby Otce vlasti a otevření návštěvnických objektů zdarma. V neděli bude na Pražském hradě zahájena turistická sezona i oslavy 700. výročí narození císaře a krále Karla IV. STRANA 3

Vědci sídlí za Prahou

Okolí středočeských obcí Vestec, Hodkovice a Dolní Břežany se mění v české „Silicon Valley“. Nová výzkumná pracoviště se zde rozrůstají. Areál má plochu šest kilometrů čtverečních. STRANA 4

Půl miliardy uprchlíkům

Česko pošle Turecku na pomoc s uprchlíky do roku 2019 půl miliardy korun. Podle ministra zahraničí Lubomíra Zaorálka bude vyplacení částky záviset na tom, zda Turecko uhlídá migrační tok. STRANA 5

Únosce chtěl vidět své děti

Kyperský soud nařídil osm dní vazby pro Egyptana, který se přiznal k únosu letadla na Kypr. Podle dosavadního vyšetřování egyptského únosce k činu vedly rodinné problémy. STRANA 7



Pandí hnízdo i křehké kuře

Češi se nad čínskou státní návštěvou zlobili i bavili.

Nejen billboardy s čínskými písmeny, ale i spousta internetových vtípků provázela návštěvu čínského prezidenta. Jeho třídní oficiální návštěva Česka skončila včera odpoledne.

Zatímco český prezident Miloš Zeman vzpomíná, jak společně popíjeli pivo na terase Strahovského kláštera, Čechům zůstala vzpomínka v podobě parodií umístěných na sociální síti.

„Hlavně musím mít fotku s čínským prezidentem,“

říkal si asi místopředseda Senátu Zdeněk Škromach a neváhal si při oficiální návštěvě pořádit selfie, díky kterým je na internetu velmi dobře známý.

Jeho fotka ale nebyla jediná, kterou se Češi v minulých dnech na internetu bavili. Šprýmaři si vzali na paškál billboardy, které vítaly Si Ťin-pchinga v Česku. Po internetu koloval odkaz, díky kterému si každý mohl napsit „Vítejte v České republice“ předělat k obrazu svému. Vznikaly tak billboardy s nápisem „Pandu a stabilizaci“ nebo „M12 Kure křecké a voňavé“.

Čínskou návštěvu provázely jak nadšené ovace, tak protesty a došlo i na potyčky. Na policejní služebně včera skon-

čili dva cizinci, kteří u Národního divadla zabalili mladou Češku do čínské vlajky.

Smysl pro humor ale Češi ani tak neztratili. Vtípu neunikl ministr financí Andrej Babiš. K fotce, na které si podává ruku s čínským prezidentem, někdo přidal nápis: „A jak to máte s dotacema? Postavil bych Pandí hnízdo!“ Narážka na pandu byla namístě. Jedno z témat návštěvy byla totiž i možnost získat pandu velkou do pražské zoo. Terčem fotomontáže se stal také Miroslav Kalousek. Toho v úterý fotografové zachytili, jak s tibetskou vlajkou skanduje v Loretánské ulici. Na internetu pak začala kolovat fotka, kde Kalousek s vlajkou v ruce velí k útoku na Peking. **JAR, MAH**



Text billboardu je možné změnit dle libosti. CINANI.KVALITNE.CZ



Zdeněk Škromach si selfie neodpustil. [FACEBOOK](https://www.facebook.com/zdenek.skromach)

Čínské peníze do Česka

95

Tolik miliard korun slibují Číňané do konce roku investovat v Česku. Čínští investoři na základě dohod přislíbili celkem 232 miliard korun.

Na Hrad svítla láska

Světelné nápisy promítali v noci na věžičkách aktivisté na budovy Pražského hradu.

- Hesla Pravda a láska a Free Tibet byly promítány z druhého břehu Vltavy.
- Nápisy byly podle aktivistů reakcí na návštěvu čínského prezidenta v Praze.



Policie v souvislosti s projekcí nikoho nezadržela. [FACEBOOK](https://www.facebook.com/)



V Praze se i včera demonstrovalo.

ROMAN KUBARIČ

INZERCE



TÝDENÍK **TÉMA** UŽ ZÍTRA

JEN
25 Kč

RAKOVINA PAMĚTI

- Nemocí trpí už přes 150 000 Čechů
- Proč vzniká? Opravdu může být nakažlivá?
- A jak poznat, že přichází?
- Léky zatím nejsou, nadějí je očkování

Na Hrad přijede císař Karel IV. Zahájí výjimečnou letní sezonu

Do doby panování Otce vlasti se vrátí Pražský hrad.

Bohatým programem s tematikou života a doby císaře a krále Karla IV. a otevřením nejvýznamnějších návštěvnických objektů zdarma bude na Pražském hradě v neděli zahájena nejen turistická sezona, ale také oslavy 700. výročí jeho narození.

Pro návštěvníky bude připraven program na třech hradních nádvořích, ale i v Nejvyšším purkrabství. A zatímco první nádvoří bude patřit slavnostnímu zahájení s desítkami kostýmovaných účastníků, na druhém nádvoří získá každý šanci si vyzkoušet středověk na vlastní kůži. Pro zájemce bude připravena barandovská fotokostymérna, kde si každý může vyzkoušet, jak by mu to slušelo třeba ve středověku. „Zájemce zde oblékneme do filmových kos-

týmů a za malý poplatek je vyfotografujeme. Vytištěnou fotografii si rovnou odnesou na památku,“ řekla vedoucí barandovského fundusu Věra Krátká.

Na III. nádvoří se bude střídát vystoupení historického průvodu s koncerty, skupinou historického šermu, tancem nebo vystoupením Hudby Hradní stráže.

Výjimečný nebude jen úvod letní návštěvnické sezony, ale sezona celá. Její význam zdůrazňuje i zcela výjimečné vystavení korunovačních klenotů od 15. do 29. května, které se jinak koná jen u příležitosti volby prezidenta.

Během letní sezony bude areál Pražského hradu otevřen každý den od 6 do 22 hodin a návštěvnické objekty od 9 do 17 hodin. Cena vstupného do expozic ani na žádný ze tří hradních okruhů se nemění.



ROBERT OPPELT
robert.oppelt@metro.cz



Karel IV. přijede v čele historického průvodu na koni. Snímek je z minulého roku. MAFRA

Nedělní program

Zahájení letní turistické sezony

- **I. nádvoří Pražského hradu**
10.00 Slavnostní zahájení – průvod historických osobností; Jan Lucemburský, Eliška Přemyslovna, Petr Parléř, Arnošt z Pardubic, Karel IV. a jeho manželky, bubeníci, zbrojnoši, zástupci řemesel, praporečníci
- **II. nádvoří Pražského hradu**
Focení v dobových kostýmech Barrandov studia

- **III. nádvoří Pražského hradu**
10.20 Vystoupení historických osobností + průvod
12.30 Vystoupení historických osobností
14.30 Vystoupení historických osobností + průvod
Dále vystoupí Hudba Hradní stráže, skupina historických tanců, pěvecké sbory a další.

- **Nejvyšší purkrabství**
11.00–16.00 Skupina Krleš, historický šerm, kejklíři

Zdarma uvidíte od 10 hodin:

Starý královský palác s Vladislavským sálem, expozici Příběh Pražského hradu, baziliku sv. Jiří, Zlatou uličku, katedrálu sv. Víta.

- **Volný vstup se nevztahuje:** na jižní věž katedrály svatého Víta, expozici Svatovítský poklad, Obrazárnu Pražského hradu a stálou výstavu o Hradní stráž v Prašné věži – Mihulce.

INZERCE

**Odolné
Bezúdržbové
Záruka až 30 let**

Krytiny a okapy **LINDAB**

V ŽILÁCH NÁM PROUDÍ PRAVÁ ŠVÉDSKÁ OCEL

Obchodní zástupci Lindab:

Praha a severní Čechy
Ing. Václav Martínek
+420 602 313 545
vaclav.martinek@lindab.cz

Jižní a západní Čechy
Petr Heidler
+420 606 636 660
petr.heidler@lindab.com

Východní Čechy
Martin Vach
+420 602 241 202
martin.vach@lindab.com

Severní Morava
Daniel Ptáček
+420 602 544 616
daniel.ptacek@lindab.cz

Jižní Morava
Jiří Fučík
+420 724 291 318
jiri.fucik@lindab.com

 **Lindab**
www.lindab.cz

Zprávy krátce

Cigarety na zahrádkách

Kuřáci by nakonec nemuseli být tak omezeni, jak se zprvu zdálo – do třetí-

ho, závěrečného čtení půjde do Sněmovny návrh, který povolí kouření na zahrádkách a ve stanech letních festivalů. Naopak zákon kuřáky vyžene z restaurací. Tak zní pozměňo-

vací návrh zdravotního výboru. Vzhledem k tomu, že návrh jde do závěrečného, třetího čtení, s největší pravděpodobností projde dalšími kolečkami v Senátu i u prezidenta.

Kontrola tržeb podnikatelů bude

Prezident Miloš Zeman včera podepsal dva zákony zavádějící elektronickou evi-

denci tržeb. Vláda si od nového opatření slibuje omezení daňových úniků a narovnání podnikatelského prostředí, podle pravicové opozice však zlikviduje řadu živnostníků. **ČTK**

Vědci sídlí za Prahou

„Sídlo vědeckých výzkumných center“ nebo „české Silicon Valley“. Tak bývá v poslední době označováno místo kousek za hranic metropole – okolí obcí Vestce, Hodkovic a Dolních Břežan. Místní starostové se před několika lety místo prodeje pozemků na výstavbu obytných domů rozhodli raději nalákat firmy sázející na inovace. Podle starosty Dolních Břežan Věslava Michalíka (na snímku) se tento krok vyplatil a nová výzkumná pracoviště, která se postupně rozrůstají na ploše šestikilometrového areálu, sem přinášejí nové pracovní příležitosti, prestiž i peníze.



měl další rozrůstání strategicky a tvrdě regulovat.

Jaké firmy již v areálu působí?

Několik měsíců zde funguje laserové centrum HiLASE a ELI, je zde také biomedicínské a biotechnologické centrum Biocev. Další instituce, které se k nim budou nabalovat, budou již pouze vědeckého charakteru.

Jaké vědecké projekty se k nim přidají do budoucna?

Nově se chystá přidat japonská technologická firma Rigaku, která sem chce přesunout své vývojové centrum, či významná česká biotechnologická firma Sotio.

Co tento vývoj přinese lidem z Břežan či Vestce?

Břežanský zámek, který je již několik let v dezolátním stavu, se pražské arcibiskupství rozhodlo přestavět na čtyřhvězdičkový hotel, místní pivovar se dočkal nákladné přestavby. Jeho majitel to shrnul nejlépe: „Kdyby se Břežany vydaly jiným směrem, nebylo by pro koho pivovar otevírat.“ Jen pro čtyři tisíce lidí. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

Co vedlo k proměně Dolních Břežan v sídlo vědeckých center za miliardy?

Přelom nastal někdy kolem roku 2000. Do té doby měly Dolní Břežany sto padesát let stabilní počet obyvatel. Nastal však urbanizační boom a jejich počet se během několika let zdvojnásobil. S tímto vývojem nebyli spokojeni ani starousedlíci a nakonec ani nově přistěhovalí. Jako novousedlíci jsme se pak ve volbách paradoxně ocitli s programem, který

INZERCE

**Saxofony ze Švédska hrály Škoda lásky**

Čtyřicet mladých muzikantů souboru Clöhs Youth Orchestra z hudební školy v Göteborgu jede evropské turné. V rámci něj hrají také v Česku. Včera vyfklí na českobudějovickém náměstí také Vejvodovu skladbu Škoda lásky. Teenageři zahrají 5. dubna na náměstí Míru v Praze, v následujících dnech vystoupí v Brně, Olomouci a Litomyšli. **2x MAFRA**

Techagro. Akce pro zemědělce

Svátek českých zemědělců – to je veletrh Techagro, který se od 3. do 7. dubna chystá na brněnském výstavišti. Odborné i laické veřejnosti představí české zemědělství i podniky. Zemědělci si mohou prohlédnout nové stroje, výrobky jako hnojiva, krmiva, biopaliva či technologie. Hodně sledovaná bude také část, která se bude věnovat obnovitelným zdrojům energie. **MET**

Číslo dne

80

Přes 80 tisíc Čechů má chronickou žloutenku C. Uvádí to zpráva Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany. Varující je, že řada lidí o své nákaze neví. Žloutenka dlouho nemá žádné příznaky, ale může nevratně poškodit játra. Nadějí na uzdravení je nová léčba. Proti této žloutence není očkování a doporučuje se vyšetření u lékaře.

Čtyři mrtví. Řidič obviněn

Za zatím nejtragičtější letošní nehodu v Česku může podle předběžného šetření policie rumunský řidič kamionu. Ten byl včera obviněn z usmrcení z nedbalosti. Nehoda se stala v úterý na D5 u Plzně, kdy kamion narazil do osobního auta. Při nehodě v něm zemřeli čtyři lidé a tři jsou ve vážném stavu v nemocnici. Řidiči kamionu hrozí až šestileté vězení. **MAP**

Hledáte větší byt?

Začněte u nás

Tady jsem doma.

www.reality.idnes.cz

Půl miliardy. Česko pro uprchlíky

Turecko dostane české peníze. Záležet ale bude na tom, jak si Turci poradí s uhlídáním migračního toku. Včera se na tom dohodla vláda s tím, že Česko Turecku pomůže půlmiliardou korun. Jedná se o naplňování harmonogramu splácení závazku, k němuž se Česko připojilo v rámci Evropské unie. Brusel slíbil Ankaře na pomoc s uprchlíky tři miliardy eur.

Letos Česko vyplatí šest milionů eur (asi 162 milionů korun). „Uvolňování je vázáno na to, že Turecko bude plnit úkoly, které dostalo. Bude to permanentně kontrolováno. Další uvolňování bude záviset na tom, zda bude vidět, že se daří zastavit tok migrantů přes Balkán,“ řekl ministr zahraničních věcí Lubomír

Zaorálek. Peníze mají sloužit na projekty, které zajistí uprchlíkům lepší podmínky pro život. Využití peněz bude podle dohody EU s Ankarou monitorovat zvláštní řídicí výbor složený ze všech člen-

ských států EU. Pokud by Turecko nesplňovalo podmínky stanovené dohodou, peníze nedostane. Ta počítá s tím, že se přisun peněz do Turecka zastaví v případě, že výbor shledá, že Turecko své

závazky neplní. Jednotlivým členským státům by se pak peníze, kterými přispějí do evropského rozpočtu, vracely.

Peníze by zpočátku měly jít na projekty zaměřené na

humanitární pomoc. Evropa Turecku přispěje také na vzdělání, lékařskou péči a sociální začleňování. Podle dohody je příspěvek EU vždy vázán na konkrétní projekt. **ČTK**

INZERCE

Krátce

Levné letenky

Češi letos utrací za letenky více než v loňském roce. Díky levné ropě a silné konkurenci padají jejich ceny. Některé lze pořídit až o čtvrtinu levněji. **IDNES.cz**



Skvěle

Oblíbená zpěvačka Marie Rottová vypadá stále skvěle. Jaký je její recept na krásu? „Já se vždy dokázala radovat i z maličkostí, což si myslím, že je v životě důležité. Jinak o sebe zajiště pečuji, ale nepřeháním to,“ přiznala zpěvačka pro **IDNES.cz**. V kondici jí pomáhá také práce na zahrádce a letní dovolená v Itálii, kam s rodinou pravidelně vyráží. **MAFRA**

800 521521
www.kb.cz

**JSME SOUČÁSTÍ
VAŠEHO PODNIKÁNÍ**

**KB - SPOLEHLIVÝ
PARTNER ZEMĚDĚLCŮ**

- financování sezónních potřeb, zemědělské techniky i technologií
- využití dostupných podpůrných programů a dotací

**NAVŠTIVTE NÁS
NA VELETRHU
TECHAGRO
V PAVILONU B**

NA PARTNERSTVÍ ZÁLEŽÍ



Na traktory, na zvířata a za zvěřinou na brněnské výstaviště

Pokud přemýšlíte, kam na výlet za nevšední podívanou s nádechem jara, přírody a venkova, zajděte se podívat do Brna na zemědělský veletrh TECHAGRO. Celý areál brněnského výstaviště zaplní moderní zemědělské stroje, zahradní technika, ale i osivo, sadba a další zemědělské potřeby.

Uvidíte pracovat obří štěp-kovače a drtiče lesnické biomasy. Velmi populární je výstava hospodářských zvířat, kterých uvidíte ve stájích a v aréně na tři stovky. Zážitkem pro velké i malé diváky jsou samotné komentované přehlídky zvířat, dozvíte se spoustu informací o jednotlivých plemenech, jejich původu



a chovu. Na westernovém ranči se předvedou také koně, a to nejen v různých jezdeckých disciplínách,

ale i v klasické české pohádce Popelka.

V mysliveckém pavilonu veletrhu SILVA REGINA najdete oblečení a vybavení do lesa, lovecké zbraně, střelivo a optiku. Nebude chybět ani výstava loveckých trofejí, obrazů, ukázky loveckých psů, sokolnictví nebo trubačů. Na venkovních plochách se předvedou mistři dřevorubci nejen ve sportovních disciplínách, ale i ve dřevosochání.

SILVA REGINA nabídne i gastronomické zážitky ve třech mysliveckých restauracích. „Díky nižšímu obsahu tuku a vyššímu podílu vysoce hodnotných bílkovin, vysokému obsahu vitamínů a některých stopových prvků, zejména



vápníku, železa a fosforu, zvěřina rozhodně patří k biologicky hodnotné potravě. Proto by se měla pravidelně objevovat v našem jídelníčku a je škoda, že tomu tak u většiny z nás zatím není“, říká Radovana Pastrňáková, manažerka veletrhů, a dodává, že ve třech mysliveckých restauracích bude možné ochutnat speciality z kančího, jeleního

či srnčího masa z těch nejvyhlášenějších honitob.

A po výborné zvěřině může být sladkou tečkou návštěva včelařského pavilonu s prodejem medu, medoviny a včelích produktů.

Pokud chcete strávit příjemný den plný zajímavostí se zemědělskou tematikou, vydejte na veletrh TECHAGRO v termínu od neděle 3. dubna do čtvrtka 7. dubna na brněnské výstaviště.



Mezinárodní veletrh zemědělské techniky



Mezinárodní veterinární veletrh



Mezinárodní lesnický a myslivecký veletrh



Veletrh obnovitelných zdrojů energie v zemědělství a lesnictví

- Zemědělská a lesnická technika
- Osivo, sadba, agrochemie
- Výstava hospodářských zvířat
- Technologie pro chov
- Energetické využití biomasy
- Myslivost a lovectví

3. – 7. 4. 2016 BRNO – VÝSTAVIŠTĚ
www.techagro.cz



Po 24 letech chtěl vidět děti, proto unesl letadlo

Osmidenní vazbu pro Egyptana, který se přiznal k únosu letadla, nařídil kyperský soud.

Muž, jehož hned při úterním únosu letadla z linky Alexandrie–Káhira na Kypr úřady identifikovaly jako 59letého Sajfa Addína Mustafu, se přiznal. Prokurátor včera oznámil, že čelí obvinění z únosu, nelegálního držení výbušnin a z hrozby použití násilí.

Úřady vyloučily teroristický motiv, Mustafu k činu vedly rodinné problémy. To prokurátor potvrdil. Egyptan při výslechu řekl: „Co má člověk dělat, když neviděl svou ženu a děti 24 let a egyptská vláda mu to nedovolí?“ Na Kypru žije jeho expartnerka a s sebou si po neshodách s Mustafou odvezla i jejich děti. V úterý se objevily zprávy, že Mustafa při vyjednávání žádal o kontakt s bývalou ženou, ale vznášel i jiné požadavky. Airbusem letělo 56 cestujících a 6 členů posádky. Nikomu se nic nestalo. **SIM**

Fotografie s únoscem

Únos letadla společnosti EgyptAir vyvolal pochybnosti o účinnosti bezpečnostních opatření na letištích v Egyptě.

- Záběry z bezpečnostních kamer ukázaly, že Mustafa prošel bez problémů dvěma bezpečnostními kontrolami.
- Selfie, které v letadle pořídil Brit Ben Innes (Mustafa ho držel na palubě až do poslední chvíle), ukazuje, že únosce měl na sobě vestu, jakou používají sebevražední atentátníci. Dráty musely být na skeneru vidět, i kdyby měl vestu v příruční tašce.



Únosce s cestujícím Benem Innesem (vpravo)

TWITTER

Zprávy krátce

Policie cvičí na fotbalové Euro

Príslušníci policie několika evropských zemí včetně České republiky se včera a dnes účastní ve Francii dvoudenního cvičení před ME ve fotbale. Připravují se na nebezpečné situace, jež mohou vzniknout v železniční dopravě, kterou využije velká část fotbalových fanoušků cestujících na Euro 2016. Výcvik se však zaměřuje i na prevenci případného teroristického útoku.

32

Belgie se podařilo identifikovat všechny oběti teroristických útoků z letiště Zaventem a stanice metra Maalbeek. Celkem jich je 32, z toho 17 Belgičanů a 15 cizinců. Atentátníci podle zprávy listu La Libre shromažďovali informace o rezidenci a pracovišti premiéra Charlese Michela. **ČTK**

INZERCE

JIRÍ BARTOŠKA ELIŠKA BALZEROVÁ TATIANA VILHELMOVÁ JIRÍ HAVELKA JAKUB KOHÁK IVA JANŽUROVÁ

I OCHOČENÍ MUŽI MOHOU ZDIVOČET

FILM RADKA BAJGARA

TEORIE TYGRA

V KINECH OD 31. BŘEZNA

 **UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**





DEN CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A FESTIVAL ABSOLVENTŮ

Pro všechny nejen od 3 do 99 let!

Sobota 16. dubna 2016, 10–16 hod
Karolinum, Ovocný trh 3, Praha I



- Různé typy profesního vzdělávání
- Přípravné kurzy
- Univerzita třetího věku
- Vzdělávání pro cizince
- Zájmové kurzy
- Programy pro děti
- Vzdělávání po síti a další
- Zlatá promoce – slavnostní setkání absolventů po 50 letech
- Klub Alumni UK
- Beseda se známými absolventy
- Prohlídky historických prostor Karolína
- Prohlídky muzea UK
- Pestrý doprovodný program

přednášky | stánky fakult | doprovodný i dětský program

WWW.DENCZVUNI.CZ WWW.FESTIVALABSOLVENTU.CUNI.CZ

foto @ thinsackphotos.com

Sudoku

	9			3		4		5
7	4	3				2		
6				7	2			8
			1	6			8	
	3			8	7			
2			3	4				6
		9				8	3	7
3	6			5				2

Počasí

DNES Min. 12 Max. 16	ZÍTRA Min. 6 Max. 10	SOBOTA Min. 9 Max. 13	NEDĚLE Min. 12 Max. 16
---------------------------------------	---------------------------------------	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2

Střední zátěž: Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 21,7 °C
Rok výskytu: 1968

Napište svou bublinu



MARIAN KROŠLÁK
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisěk?

Kvíz

- První závod v biatlonu, původně jako běh vojenských hlídek, se konal v Norsku roku:
a) 1676
b) 1776
c) 1876
- F1 je zkratka pro závody formule 1, první mistrovství světa známé jako GP se jelo roku:
a) 1940
b) 1950
c) 1960
- Pravidla ledního hokeje byla vytvořena v kanadském Montrealu v roce:
a) 1858
b) 1878
c) 1898
- První pravidelná baseballová soutěž v bývalém Československu se hrála od roku:
a) 1970
b) 1980
c) 1990
- Zlatá Niké je trofej určená pro vítěze MS ve fotbale, byla ukraдена v Londýně roku:
a) 1966
b) 1977
c) 1988

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-b, 2-b, 3-b, 4-a, 5-a.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Soudkyně Amy VI
- 14:45 Soud
- Povídka z cyklu Bakaláři
- 15:05 Koják II
- 15:55 Hubert a Staller IV
- 16:45 Cestománie
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 3 plus 1 s Miroslavem Donutilem
Povídky Houbářský pes, Gun Hill a Čtvrtý odboj spojuje téma Houbaři

- 21:20 Máte slovo s M. Jilkovou
- 22:14 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:15 Gejzír
- 22:50 Taggart
- 23:40 Motív
- 00:25 AZ-kvíz
- 00:55 Objektiv
- 01:25 Toulavá kamera
- 01:55 Banánové rybičky
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 13. komnata Venduly Svobodové Pizingerové
- 05:20 Sváteční slovo místeckého děkana Josefa Maňáka
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 13:10 Posvátnost vody, očisty těla a životního prostoru
- 14:00 Pád Singapuru (1/2)
- 14:50 Papež z konce světa
- 15:40 Krásy evropského pobřeží
- 15:45 Tajné rozhovory Jackie Kennedyové
- 16:40 Germáni (2/4)
- 17:35 City Folk 2015
- 18:00 S gumánem na cestách
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Okolo Porta
- 19:25 Francie s ozvěnou domova
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 Skotsko, zrcadlo času
Bohatá historie i poutavá současnost na severu Velké Británie

- 20:55 Cestománie
- 21:25 Uprchlíci
- 22:20 Hledání východu
- 22:50 Indiánské léto
- Drama (ČR, 1995)
- 23:55 Konspirátor
- Histor. drama (USA, 2010)
- 01:55 Sestřička Jackie IV (1)
- Seriál (USA, 2012)
- 02:25 Folklorika
- 02:50 Chcete mě?
- 03:15 Abeceda komunistic-kých zločinů
- 03:30 Stopy, fakta, tajemství
- 04:00 Hranice dokořán - Rozmnoží polsko-české Babylon
- 04:25

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:40 Tescoma s chutí
- 12:50 Můj přítel Monk VIII (9)
- 13:40 Tělo jako důkaz II (9)
- 14:40 Dr. House (22)
- 14:40 Ordinance v růžové zahradě 2 (490)
- 15:40
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:30 Co na to Češi
- 18:30 Ulice (3004)
- Seriál (ČR, 2016)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinance v růžové zahradě 2 (644)
Seriál (ČR, 2016). Stela má důkaz proti Tomáši. Pochopi konečně, koho si vzala? Kateřina utíká od Otly. Hrají: Z. Adamovská, J. Kanyza, V. Závřel, M. Stránský, P. Rychlý, R. Fiala, K. Cibulková

- 21:30 Prásk!
- 22:10 Není úniku
- Akční film (USA, 1993)
- 23:55 Dr. House (22)
- Seriál (USA, 2004)
- 00:45 Tělo jako důkaz II (9)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 01:30 Áčko
- 02:25 DO-RE-MI
- 03:15 Co na to Češi
- 03:55 Ordinance v růžové zahradě 2 (490)

PRIMA

- 12:25 Policie Hamburg V (12)
- Krimiseriál (N, 2010)
- 13:25 Komisař Rex VII (8)
- Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 14:35 Castle na zabiti V (18)
- Krimiseriál (USA, 2012)
- 15:35 Loď snů (17)
- Botswana. Romantický seriál (N, 2006-2012)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



20:15 Nemocnice Motol
Ordinance bez růžových brýlí! Syrová realita FN Motol! Skuteční pacienti, opravdoví lékaři, odhalení i těch nejtěžších diagnóz, včetně unikátních záběrů z operačních sálů. Obrovské nasazení zdravotníků, nemocných i jejich blízkých, jejichž osudy jsou vzájemně navzády spojeny

- 21:30 Vylomeniny
- 22:05 Ano, šéfe!
- 23:20 Prostřeno!
- 00:20 Misto činu: Hannover (13)
- Krimiseriál (N, 2003)
- 02:05 Policie Hamburg V (12)
- Krimiseriál (N, 2010)
- 02:50 Komisař Rex VII (8)
- Krimiseriál (N/Rak., 2002)

PRIMA COOL

- 12:55 Jmenuju se Earl III (22)
- Earlovy ženy 2/2. Komed. seriál (USA, 2008)
- 13:25 Simpsonovi VI (18-21)
- 15:25 Teorie velkého třesku VI (24)
- Reakce na bon voyage. Sitcom (USA, 2012)
- 15:55 Futurama X (9)
- Anim. seriál (USA, 2013)
- 16:25 Hvězdná brána II (20)
- Neviditelný nepřítel. Seriál (USA, 1998)
- 17:20 Bylo nebylo IV (1)
- 18:20 Simpsonovi VI (22-25)



20:15 Autosalon
Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu

- 21:25 Teorie velkého třesku VII (1)
- Sitcom (USA, 2013)
- 22:00 Komando
- Akční film (USA, 1985)
- 23:55 Poslední chlap na Zemi (1)
- Sitcom (USA, 2015)
- 00:25 Vegas (11)
- Krimiseriál (USA, 2013)
- 01:10 Ospalá díra (3)
- 02:00 Vegas (11)
- 02:50 American Horror Story: Coven (7)
- 03:35 Ospalá díra (3)
- 04:20 American Horror Story: Coven (7)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 Get out!
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Get out!
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Get out!
- 15:05 Óčko hity
- 16:00 Óčko news
- 16:05 Óčko chart



18:00 Digital Love
Dance, house music, clubbing a DJs

- 18:30 Óčko hity
- Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news
- Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neutěče
- 19:05 Moje desítka
- Top 10 klipů podle diváka Óčka
- 20:00 CZ & SK
- České a slovenské klipy
- 21:00 Zpátečka
- Nej hity a pořady na Óčku před x lety
- 21:45 Limuzína
- Talk show s Mírou Hejdou
- 22:00 Óčko flirt
- Proud klipů se vzáky diváků Óčka

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A PORODILA
JSEM DÍTĚ

BEZ BOT

Zatímco dnešní babičky rodily před lety v izolaci, poslušnosti a (do značné míry) nevědomosti, my dnešní matky víme o porodu všechno, co se dá najít na internetu. Totéž platí o kojení, lezení, nošení v šátku... A dokonce i o něčem tak obyčejném, jako jsou boty. Starší generace a většina lékařů stále doporučuje pevné kotníčkové obutí, jakmile se kojeneček opře o gauč a postaví na své vratké nohy, jenomže mně se to nějak nezdařilo. Upnout měkkou „nepoužitou“ nožičku do tvrdé vysoké boty tak, že v ní nemůže pořádně sedět ani lézt, mi bylo proti srsti. Už dřív jsem četla o tom, jak mexičtí indiáni běhají ultra

Citát

Četla jsem o tom, jak mexičtí indiáni běhají ultra maratony téměř bosí.

Obouvat děti do lehkých bot, které je neomezují v pohybu a dovolí nožičkám vyvíjet se přirozeně a bez umělé podpory, přesně zapadá do mého přesvědčení, že nejlepší je dělat věci jednoduše a prostě. Znam matky, které v dobré víře dávaly dětem takzvanou zdravotní obuv, a teď jsou nemile překvapené, že jejich děti „musí“ nosit ortopedické vložky. Znam paní s deformovanými prsty a zborcenými klenbami z „klasických“ pevných a úzkých bot, které si řukají na čelo, když vidí, že moje dítě chodí po hříšti bosé, že to prý není zdravé. Děkuji vesměru za naše babičky, které tu mou obouvací zvláštnost pochopily a respektují. A tiše doufám, že když už jsme se naučili starat se o to, jestli jíme dobré jídlo bez éček a palmového oleje, začneme se také masově starat, aby zbytečné umělé nesmysly zmizely i z našich nohou.

Dopisy a vzkazy

O chodníky je třeba se starat

Pražské chodníky jsou typické kombinací světlých a tmavých dlaždic vytvářejících různé vzory nebo i nápisy. Zvláště v historické části Prahy působí dláždění vkusně a dekorativně. Svůj význam má i pro život okolo rostoucích stromů nebo keřů, neboť dešťová voda se k nim snáze dostane. O to horší je pohled na místa, kde jsou vykopnuté dlaždičky. Ta zpočátku mohou sloužit jako důlek na cvrnkání kuliček, ale delším opomíjením tohoto stavu vznikají kaverny s okolo rozházenými dlaždicemi. Bohužel tato skutečnost je téměř ve všech obvodech Prahy, kde dlážděné chodníky jsou. Kazí to nejen estetický dojem, ale může i dojít ke zranění chodců, zvláště v těch místech, kde je chatrné osvětlení. Včasná oprava bytí jediné dlaždičky by zabránila většímu poškození chodníků. Prostředí tvoří prostředí!

ANGEL MAKOVSKÝ, PRAHA

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Dobrá práce není jen o tom, dát někomu do ruky mikrofon.“

BARACK OBAMA
AMERICKÝ PREZIDENT

Obama vyzval média k tomu, aby novináři měli prostor pro hlubší sledování svých témat. Odkázal na prezidentské voby.

Slovo dne

KOMBINACE

(z rubriky Dopisy a vzkazy na této straně)

Spojení, spojování prvků v celky, uspořádaná skupina urč. počtu prvků z daného většího počtu, sdružený (lyžařský) závod.

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP na čtvrtek 31. 3.

VAŠE BUDOUCNOST!
Profesionální přístup, jasné prognózy, rychlý výklad! **Astroložka Dita.**
Píšte SMS ve tvaru **28KKH** a své datum narození na **904 30 46** nebo mi zavolejte na **906 701 701**

Beran 21/3–20/4
Někdo starší a zkušenější se bude smát našim názorům na lásku. Vy si je klidně ponechte, stojte přece o vlastní zkušenosti.

Váhy 23/9–23/10
Některá milostná vyznání se nezapomínají pro svou hloubku, zatímco jiná spíše pro svůj humor, to dnešní bude samorost.

Býk 21/4–21/5
První polibek je vždy nezapomenutelný, tedy pokud už jste na něj nezapomněli. Jestli ano, pak se pokuste dnes o reparát.

Štír 24/10–22/11
Oslava nějakého společného výročí se vám protáhne až do rána, a i když máte oba hodně práce, budete to brát jako zpestření.

Bliženci 22/5–21/6
Milostná četba vám bude alespoň trochu kompenzovat partnerovu nepřítomnost, ale mnohem raději byste byli v posteli s ním.

Střelec 23/11–21/12
Pokud nechcete, aby vaše drahá polovička za chvíli využívala různých výmluv, jak být chvíli sama, dopřejte jí prostor.

Rak 22/6–22/7
Věci, které jste potřebovali, aby se daly do pohybu, se konečně rozhýbou a vy budete už brzy spokojeně se svou láskou.

Kozoroh 22/12–20/1
Společné bydlení může partnera lákat, ale pokud se na něj necítíte, tak se do něj raději nenutte, hádky vám za to nestojí.

Lev 23/7–22/8
Některé názory na lásku vám přijdou poměrně scestné a raději se budete řídit tím, co si myslíte vy sami a co máte ověřeno.

Vodňář 21/1–20/2
Výlet kamsi za poznáním se změní spíše na pořádně sexy dobrodružství a vy si budete mít na zpáteční cestě co povídat.

Panna 23/8–22/9
Buďte trochu více romantičtí, a pokud vás váš protějšek pozve na sledování západu slunce, vemte to jako zajímavou kulisu.

Ryby 21/2–20/3
Budete muset být razantnější, pokud potřebujete, aby váš protějšek splnil, co slíbil. Jinak se budete věčně stresovat.

TAJNÝ MILENEC!
Jaká je budoucnost vašeho vztahu? **Karty vám dají odpověď!**
Napište SMS ve tvaru **49RPJ** a svoji otázku na číslo **904 30 55**
Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Řešení sudoku

8	9	2	6	3	1	4	7	5
7	4	3	8	9	5	2	6	1
6	1	5	4	7	2	3	9	8
9	2	7	1	6	4	5	8	3
1	6	8	5	2	3	7	4	9
5	3	4	9	8	7	6	1	2
2	7	1	3	4	8	9	5	6
4	5	9	2	1	6	8	3	7
3	8	6	7	5	9	1	2	4

Anketa Dáváte se očkovat (klíště, žloutenka a další)?



Andrea Mašková
Ne. A nevěřím ani „povinnému“ očkování.



Petr Vilgus
Rozhodně. Následky nemoci jsou bez očkování horší.



Martin Chemik Zapletal
Ano. Ten, kdo se orientuje v lékařství, ví, že je to nutné.

Komiks



Lidé a koně spojují síly na pomoc nemocným dětem

Nové středisko pro léčbu dětí se speciálními potřebami bude spojit fyzioterapii a speciální pedagogiku. Využijí zde také speciálně vyčvičené koně.

Malý Jirka má od narození dětskou mozkovou obrnu. S maminkou navštěvují pravidelně Centrum hiporehabilitace Isar a nad pokroky, které Jiřík udělal, žasnou i lékaři.

„Když k nám Jirka přišel poprvé, nedokázal sedět ani se sám najíst. Dneska už sedí na koni úplně sám a začíná dělat první samostatné kroky,“ vypráví nadšeně ředitelka Isaru Šárka Smíšková, která vede i jeho fyzioterapii.

Jirka s maminkou navštěvují také pracoviště speciální pedagogiky Duhová cesta, kterou vede Bára Sedlářová. I v Duhovce se věnují hiporehabilitaci, ale trochu jinou formou.

Zatímco při hipoterapii v Isaru jde o přenos pohybu z koně na dítě a cílem je pohybová stimulace, speciální pedagogika využívá přirozené prostředí kolem koní.

I špuntí, jako je Jirka, si koně hřebelčují, s pomocí do-



Hiporehabilitace pomáhá nemocným dětem.

PROFIMEDIA.CZ

spělých jim čistí kopyta a připravují si je na jízdu nebo na společnou práci, kdy koně vodí a plní s nimi nejrůznější úkoly.

Kůň je tady pro Jirku velký kamarád, který potřebuje jeho péči a který si s ním pak za odměnu hraje. „Je to pro nás i pro Jirku hodně náročné, obě pracoviště jsou od sebe dvacet kilometrů, ale výsledky jsou tak skvělé, že nám cestování za to stojí,“ říká Jirkova maminka Kateřina Konečná.

Teď ale svítá pro Jiříka i další desítky dětí, které se na obou pracovištích léčí, velká

naděje, že budou moci navštěvovat pouze jedno místo pro společné procedury.

„Chtěli jsme to uchovat co nejdéle jako tajemství a překvapení pro rodiče i děti. Když se ale ptáte, tak je pravda, že nové pracoviště se už chystá, ale místo vám ještě neprozradím,“ líčí trochu tajemně Šárka Smíšková, ředitelka Isaru.

Pomoc postiženým dětem u nás podporuje také jeden z největších dodavatelů energií, společnost Centropol Energy.

„Jsme velkými příznivci hiporehabilitace a projektu

koní, kteří léčí. Vidíme výsledky, a když zde selhává stáť, my ho rádi zastoupíme,“ říká k tomu manažer komunikace Centropolu Ladislav Šticha.

Hiporehabilitace je oborem, který při léčebných procedurách využívá speciálně vyčvičené koně.

O blahodárném účinku spojení lidského těla a koňského hřbetu už věděli ve starověku. Přesto podpora tomuto unikátnímu oboru je u nás stále malá.

Podobně je na tom také speciální pedagogika, která pomocí přirozeného kontaktu

člověka a zvířete zlepšuje kvalitu života klienta.

Terapie přispívá k rozvoji hrubé i jemné motoriky, podněcuje verbální i neverbální komunikaci, rozvoj orientace v prostoru, nábivku koncentrace, rozvíjí sociální citění a poznávání. Zároveň má vliv na psychiku a přispívá k duševní rovnováze. A i tady jsou v hlavní roli speciálně vyčvičené koně. Isar a Duhová cesta patří ke špičkovým pracovištím, která se rozhodla spojit své síly ve prospěch dětí se speciálními potřebami.

Již brzy se navíc otevře nové unikátní středisko, kde najdou útočiště terapeuti z řad lidí i koní a samozřejmě zde vznikne příjemné prostředí pro rodiče a jejich nemocné děti.

Šťastné spojení

Hiporehabilitace a speciální pedagogika budou mít brzy společnou adresu.

- Isar, občanské sdružení pro hiporehabilitaci, funguje od roku 1997. Nabízí profesionální služby v oboru hiporehabilitace a fyzioterapie na vysoké úrovni. Areál farmy je na Hrádku v Mratině.
- Duhová cesta: provoz terapeutické činnosti pod hlavičkou „Tak trochu jinak“ se datuje od roku 2010. Její sídlo se nachází v Mlékojedech.

INZERCE

MATURITY

PŘEDPLATNÉ
NA 4 TÝDNY
333 Kč

ULEHČÍME VÁM
PŘÍPRAVU K MATURITNÍ
ZKOUŠCE

- nový seriál MF DNES od 7. 4.
- **KOMPLETNÍ příprava z češtiny**
- **průřez jevy**, ve kterých se nejčastěji chybí z matematiky

DNES

Více informací a objednávky předplatného na 225 555 522 nebo na www.mfdnes.cz/metro

Ráj cyklistů v Letňanech

Největší cyklistický veletrh ve střední Evropě For Bikes se koná od pátku do neděle na pražském výstavišti v Letňanech. Jde už o 7. ročník a opět se návštěvníci mohou těšit na novinky ze světa kol, příslušenství a doplňků. Nebudou chybět autogramiády, exhibice i soutěže. Vstupné stojí 200 korun a otevřeno je vždy od 10 do 18 hodin. ARCHIV



Šance na čtvrtfinále žije

České hokejistiky porazily na MS v kanadském Kamloops Švýcarsko 3:1. Dvěma góly zařídila vítězství Tereza Vaníšová (na snímku v bílém v utkání proti Švédsku, jež Češky prohrály 2:3). Tým trenéra Jiřího Vozáka tak může v posledním zápase základní skupiny B proti Japonsku (dnes od 22.00) bojovat o historický postup do čtvrtfinále. **AP**

Číslo dne

50

Čínský majitel fotbalové Slavie získá i většinový podíl na stadionu v Edenu a bude ho rekonstruovat tak, aby z něj vznikl Národní stadion. Společnost CEFC China Energy Company počítá s investicí téměř 50 milionů eur. Číňané podle dohody převezmou 70 procent akcií stadionu.

Pohár. Boleslav postup hlídala

Fotbalisté Mladé Boleslavi se očekávaně stali dalším semifinalistou domácího poháru. Svěřenci Karla Jarolíma ve čtvrtfinálové odvetě MOL Cupu doma sice jen remizovali 1:1 s druholigovým Hradcem Králové, ale po úvodním jasném triumfu 4:1 postoupili. Obě branky včera padly ve druhém poločase. **ČTK**

„To ti neřekli, že to je na čas?“

Vzájemné sázky, hecování a zejména dobrá nálada provázely exhibiční obří slalom osobností sportu v Harrachově.

Aktuálně nejlepší český lyžař Kryštof Krýžl porazil v hecu bývalého elitního slalomáře Filipa Trejbalu, sjezdovky místo běžek si užívala biatlonistka Veronika Vítková, trasu mezi brankami zvládla i na pevném skupenství vody kajakařská mistryně světa Kateřina Kudějová. A bývalí fotbalisté Luděk Zelenka s Petrem Švancarou ze závodu v rámci mistrovství České republiky sportovních novinářů ČEZ KSN Cup udělali skutečnou exhibici.

„Porazím tě na slalomových lyžích,“ hecoval Krýžla před startem Trejbal. „Beru,“ odvětil Kitan, jak se Krýžlovi přezdívá. Oba se dokonce vydali na prohlídku trati, aby neponechali nic náhodě. Na-



Petr Švancara **ČTK**

Jubileum se blíží

9

Krkonoské středisko hostilo exhibiční závod už podeváté.

konec byl rychlejší o 3,5 sekundy v součtu dvou kol Krýžl. „No jo, jsem z formy,“ pousmál se Trejbal, který se po kariéře věnuje tréninkovým kempům.

Fotbalista Švancara jel v dresu brněnské Zbrojovky.

„To ti neřekli, že to je na čas?“ utahoval si z něj Zelenka, když bývalý reprezentant elegantním stylem projel cílem. „Neřekli. To se musí?“ dělal Švancara překvapěného. „Si nebyl nikdy rychlejší ani při fotbalu,“ přisádl si Zelenka, který závodil v dresu hokejové reprezentace.

Vítková byla ráda, že po dlouhé sezoně konečně vyměnila běžky a zbraň za jinou zbraň. „Je to divný, ale já si to i po sezoně na horách užívám. Jedeme teď ještě na pár dní na skialpy,“ prozradila česká biatlonistka.

Pro vodní slalomářku Kudějovou také nebyla změna sportovního odvětví problémem. „Když jsem byla malá, tak jsem lyžovala hodně, ale pak jsem to nějak přerušila. Ale letos jsem se k tomu vrátila, dokonce jsem na Moravě jezdila v brankách a docela mě to bavilo,“ prozradila. Ve svém volnu si našla čas na odreagování i přesto, že za dva týdny ji čeká klíčová domácí nominace na olympijské hry, do níž vstoupí díky titulu světové šampionky s pěti body k dobru. **ČTK**



Člen Síně slávy Nedvěd reprezentaci věří

Bývalý kapitán české reprezentace a viceprezident Juventusu Turín Pavel Nedvěd byl včera v Praze slavnostně uveden do fotbalové Síně slávy. Zároveň se stal ambasadorem čínské ligy. Majitel Zlatého míče za rok 2003 prohlásil, že nemá obavy z vystoupení národního týmu na letním mistrovství Evropy. Dokonce vidí ve výběru trenéra Pavla Vrby určité spojitosti s týmem, jenž před dvaceti lety v Anglii překvapil ziskem stříbrných medailí a jehož byl členem. „A nejenom proto, že rok končí šestkou,“ řekl Nedvěd. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Oznámení

• Přednáška: Nejnovější a nejvýznamnější biblické archeologické nálezy 4.4.2016 v 18.00, salonek hotelu Slavia, Solniční 15, Brno. Vstup zdarma, po přednášce debata, drobné občerstvení zajištěno. Pořádá: kristovacirkev.sweb.cz

Práce - nabídka

• Brněnská firma přijme řidiče pro rozvoz zboží, prac. doba PO-PÁ 6:00-10:30 h, RP sk. B podmínkou. Vhodné pro OZZ T: 604785750

Finance - nabídka

• Půjčím Vám soukromé až 3 mil. na zástavu nemovitosti. Tel: 704 103 109

Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1smo/50Kč vč DPH; tmin@90Kč vč DPH, www.ema.cz, www.platmobilem.cz

• Potřebuji to denně! Zavolej na mob.: 724 830 977!

• Sexuální posedlost! Je to TO, co hledáš? **Neukojitelné ženy z celé ČR!** Odvaž se! Piš SMS ve tvaru 99TKR a text na 909 15 45

• Prozřítí mé všední dny! Prstíček v mých hlubinách potěší :-). Marie 55. Volej 909 90 99 25 nebo piš SMS na 909 15 50 s kódem 77KGG a tvůj text!

• Vzdám se toho jediného prokapku potěšení! Buď mou první, sexuální zkušeností! Alča 20. T: 909 801 801 kód DRR60

NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!



• **Bohatství za diskrétní sex!** Uspokoj mé choutky! **TAJNĚ!** Odměním se ti! Movitá Lena 38, vytoč 909 80 50 40 nebo pošli SMS na 909 15 40 s kódem 95BVU a tvůj text!

DÁME VÁM SMĚR



**Vysoká škola
logistiky**
o.p.s.

www.vslg.cz

UČÍME ŘÍDIT SVĚT